

宝中快报

记录时代 定格精彩

第4323期

2023年5月

星期三

癸卯年三月廿八

17

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平复信中国石油大学(北京)的中亚留学生

新华社北京5月15日电 近日,国家主席习近平复信中国石油大学(北京)的中亚留学生,鼓励他们为推动中国同中亚国家关系发展作出更大贡献。

习近平指出,中国和亚国家山水相连,友谊深厚,命运与共。2013年,我在中亚国家提出共建“丝绸之路经济带”倡议。10年来,中国中亚关系不断迈上新台阶,各领域合作驶入快车道,给双方人民带来福祉。

习近平强调,中国同中亚国家的友好关系需要一代又一代有志、

有为青年传承和发扬。你们是中国中亚关系的见证者、受益者,更是建设者和传播者。希望你们积极投身中国同中亚国家友好事业,弘扬丝路精神,讲好中国故事、中亚故事,当好友谊使者和合作桥梁,为构建更加紧密的中国-中亚命运共同体作出自己的贡献。

近期,中国石油大学(北京)的中亚国家留学生给习近平写信,讲述在华留学生活情况,表达了努力学习、加强合作、为构建中国-中亚命运共同体贡献力量的决心。

奋进新征程 建功新时代

5月15日,记者在张八桥镇张八桥村财政衔接乡村振兴项目施工现场看到,工人们正在加紧建设养牛场的厂房(如图)。“按照县里要求,项目前期各项规划工作提前完成,现在资金到位,招投标也完成了,我们顺利进入项目实施阶段,预计8月底前建成投入使用。”平顶山市福宝牧业有限公司负责人贾树杰说。

该项目是张八桥镇去年引进的千头牛规模养殖项目,总投资1.21亿元,占地面积338.4347亩,分二期建设,前期已经完成厂房建设1714.56平方米。今年由财政衔接乡村振兴项目补助资金投资199万元,二期建设厂房2850平方米左右,总项目建成后预计增加村集体收入20万元。按照县乡村振兴局项目前置管理工作方法,项目前期入库、规划设计、项目论证等工作提前安排,目前工程招投标已经完成,项目进入施工阶段。

今年以来,县乡村振兴局坚持“项目为王”,以党建为引领,抓实项目建设,成立以局主要负责人为组长,相关业务骨干为成员的项目攻坚工作专班,联合县纪委监委、县财政局成立督导组,以“重点突出 快干一步”的工作方法,在项目前置管理上下功夫,通过做到“四提前”,确保项目快速推进。



项目安排提前。依据上一年度财政衔接推进乡村振兴补助资金投入情况,县乡村振兴局项目攻坚工作专班提前安排项目库入库工作。将本年度资金使用计划提请县政府常务会议研究同意后,有序分批进行实施。

资金对接提前。按照中央一号文件要求,今年中央财政衔接推进乡村振兴补助资金用于产业发展的比重力争提高到60%以上,我县瞄准省提前下达资金和县级提前配套资金的使用方向、项目类型占比等要求,从项目库中提前选取预实施项目进行提前预批复对接。目前上级下达财政衔接乡村振兴补助资金3244万元,已全部对接项目到位。

设计规划提前。为避免由于项目设计规划耗时久而耽误项目进度。县乡村振兴局项目攻坚工作专班提前组织第三方专业机构根据分配资金额度对拟实施工程项目情况、建设内容等进行前期设计、造价,并出具详实施工位置、单价金额、工程量等数据,目前已提前完成46个项目设计规划工作。

项目论证提前。初步设计方案出具后,县乡村振兴局项目攻坚工作专班组织各项目申报单位(镇、村两级)、各职能部门、项目设计机构召开项目设计论证会议,对项目设计方案的科学性、合规性、可行性进行前期论证,从而形成意见确定方案,最大程度避免后期设计变更风险,确保今年财政衔接资金项目顺利实施。目前共召开6次项目设计论证会。

“通过项目前置管理,大大提高衔接资金项目实施效率,按下了财政衔接乡村振兴资金项目实施‘加速键’。截至目前,已到位衔接资金3244万元,对接项目33个,其中产业发展类项目15个,基础设施类项目14个,其他类项目4个,已完工项目10个。”县乡村振兴局局长牛广军说。

(巫鹏 董培培)

全县国有建设用地上不动产登记遗留问题处置工作推进会召开

5月12日下午,全县国有建设用地上不动产登记遗留问题处置工作推进会召开。县委常委、常务副县长马培翼,县委常委、县纪委书记、监委主任苏明捷,副县长张军广出席会议。

会议指出,妥善有序解决好国有建设用地上不动产登记历史遗留问题,是推动经济社会持续健康发展的具体行动,也是维护社会和谐稳定的现实需要。

会议要求,各相关单位要坚持以人民为中心思想,进一步提高政治站位,增强工作责任感和紧迫感,紧紧围绕问题形成的原因、工作推进中存在的困难和需要协调解决的问题,主动作为、勇于担当,下大力气、真功夫,依法依规抓好历史遗留问题处置工作,切实维护好群众合法权益,进一步推动全县经济社会发展行稳致远。

(李得胜)

铁路办事处开展防汛应急演练

为切实提高广大干部职工的防灾减灾安全意识和应急应变处置能力,5月12日下午,铁路办事处在铁北社区开展防汛应急演练。县委常委、县人武部部长陶恒茂,副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫及县应急管理局相关负责人到现场指导。铁路办机关干部、派出所民警、医务人员、物业人员、社区居民代表及志愿者等90余人参加演练。

整个演练过程紧张有序,全

体人员反应迅速、配合默契,有条不紊。经过大家的通力合作、密切配合,顺利完成了演练任务,达到了预期目的。此次演练检验了铁路地区应急处置的实战能力,对防汛预案的进一步完善提供了实践依据,有效提升了队伍防汛抗旱应急处置水平,增强了群众防范避险意识和自救互救能力,也为创建“平安法治县”奠定了坚实基础。

(王书奇)

编辑 张跃红 校对 王晓光

全县预防未成年人溺亡专项治理工作会议召开

5月12日上午,全县预防未成年人溺亡专项治理工作会议召开,进一步明确任务,细化措施,落实责任,安排部署我县防溺水工作。县委常委、政法委书记肖志举,县委常委、副县长王素甫·库尔班出席。

会议传达了宝丰县防溺水专项治理领导小组《关于开展全县2023年预防未成年人溺亡专项治理工作的通知》;石桥镇、赵庄镇和水利局、公安局如何做好预防未成年人溺亡工作作了发言。

会议强调,安全无小事,责任大于天。各乡镇、各单位一要强化政治站位。要切实认清夏季防溺

亡严峻形势,树牢责任意识,强化担当精神,把防溺水专项治理抓在手上,记在心上,体现到行动上,确保未成年人平安无事。二要强化工作责任。按照“属地管理、分级负责”“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”的安全管理原则,迅速安排部署,确保宣传到位、防汛装备到位、人员到位。三要强化目标导向。要倡树奖优罚劣的导向,兜牢零溺亡的目标导向,落实防控措施,做好应急准备,扎实做好预防未成年人溺亡治理工作,维护社会和谐稳定,向全县人民交上一份满意的答卷。

(李得胜 朱亚旭)